

Поздравительное сообщение

Эмиллио Балтасар
Эквадор

Как всем известно, враждебная политика США в отношении КНДР имеет давнюю историю.

С тех пор, как КНДР появилась на международной арене, американские империалисты определили её не объектом сосуществования, а врагом, ссылаясь на то, что она имеет отличающиеся от США собственные идеи и строй. Не говоря уж об установлении дипломатических отношений с КНДР, США отказывались даже от озвучивания её официального названия. Они преследовали лишь цель задушить и покорить КНДР. Для этого они прибегали к настойчивой враждебной политике в отношении КНДР. В 1950-е годы прошлого века США развязали войну против этой азиатской страны, а затем десятки лет угрожали ей ядерным оружием и небывалыми в истории настойчивыми экономическими санкциями, которые отличаются своим масштабом, интенсивностью и продолжительностью.

Однако каждый раз они терпели лишь позорное поражение и горькое фиаско. Ниже следуют конкретные факты.

В 1950-1953 годах США развязали корейскую войну и мобилизовали более двух миллионов военнослужащих, включая не только свои воинские формирования, но и войска 15 стран-сателлитов, южнокорейскую марионеточную армию и остатки старой японской армии, а также огромное количество современной боевой техники и материалов военного снабжения. Однако они понесли людские и материальные потери, превышающие почти в 2,3 раза ущерб времён четырёхлетней Тихоокеанской войны, и были вынуждены подписать документ о капитуляции – Соглашение о перемирии, что стало началом заката США.

Кроме того, в 60-70 годы XX века США совершали неоднократные провокационные действия, включая инцидент с американским вооружённым шпионским кораблем «Пуэбло», инцидент с крупным американским

разведывательным самолётом «ЕС-121» и инцидент в Пханмунчжоме, но они закончились поражением и позором американского империализма.

Можно сделать вывод, что ядерная конфронтация между КНДР и США, продолжавшаяся с 1990-х годов по XXI век, обрекла враждебную политику США в отношении КНДР на неизбежную гибель. В ответ на то, что США превратили Южную Корею в ядерный форпост, постоянно угрожая Северной Корее ядерным оружием, КНДР разработала ядерное оружие и положила конец эпохе угрозы.

Тот факт, что США пускают в ход все средства и методы, чтобы лишить КНДР даже права на освоение космоса в мирных целях, даёт знать о настойчивости враждебной политики США в отношении КНДР. Когда эта азиатская страна совершила запуск ИСЗ, что часто бывает во многих странах, американские империалисты, поставив его под вопрос, приняли «резолюцию» СБ ООН по усилению санкций в отношении КНДР.

Несмотря на продолжающуюся военную угрозу и экономические санкции со стороны США, КНДР упрочивает статус государства, изготовляющего и запускающего искусственный спутник Земли, государства-обладателя ядерным оружием, и добивается в строительстве державы больших успехов, привлекающих внимание международного сообщества. Реальность подтвердила, что враждебная политика США в отношении КНДР оказалась в опасности полного краха.

Американские империалисты должны признать эту очевидную действительность и сменить свою враждебную политику в отношении КНДР.

Иначе им никак не избежать полной гибели.

Я хотел бы цитировать утверждение доктора Джорджтаунского университета США.

«В современном мире Северная Корея представляет собой военную субстанцию, способную бросить решительный вызов США, и самое опасное существо, способное пробить брешь в ведомом США международном порядке нового мира».

Сегодняшняя КНДР не та бывшая страна, которая с винтовкой противостояла ядерному оружию США. КНДР выдвинула курс на параллельное ведение экономического строительства и строительства ядерных вооружённых сил и овладела способностью нанести превентивный ядерный удар по

нападающим и их базам, где бы они ни были на этой Земле. Сегодня КНДР имеет военный потенциал, позволяющий отвечать на желаемую США войну любых форм.

Американские империалисты должны понять, что их враждебная политика в отношении КНДР принесёт больше ущерба, чем пользы.

Территория США, Гавайи, остров Гуам и другие военные базы в тихоокеанском регионе находятся на прицеле ядерного оружия КНДР. Правящие круги США ни в коем случае не должны забывать о том, что они сами понесут ущерб от ядерного оружия в случае вспышки войны на Корейском полуострове.

Чтобы гарантировать свою безопасность, американские империалисты вынуждены сменить свою враждебную политику в отношении КНДР как можно скорее.

США должны решительно сменить свою политику.